



绿意满径

A “网红打卡点”
只是沿途的风景

灵官庙村、青月山庄等都是抖音、快手等短视频平台上的本土知名“网红打卡地”，但凡去过的市民朋友们都留下了极高的评价。

其中，灵官庙村位于黄沙湾街道、湖南环境生物学院旁边，去年因网红桥声名鹊起。今年在2020年“文旅乡村好韵味，网红带你逛潇湘”湖南省首届乡村文旅网红大赛中，以其为背景拍摄的网红视频，获得“湖南省十佳网红”称号，现有高空玻璃水滑、网红玻璃桥、七彩滑道、网红秋千、亲子乐园等十余个娱乐项目，为这里增添了更多特色，让游客的体验更加丰富，被誉为“石鼓乡村迪士尼”。

青月山庄位于角山镇、集兵镇、黄沙湾街道的交界处，其东、南、北面是一片2200余亩的生态防护林。山庄则坐落在三山相夹的盆地内，其中央是一个小二型水库。依山傍水，独特的地理位置为植被的生长提供了得天独厚的环境，青山、绿水、木屋，青月山庄俨然是一处藏在城市里的“世外桃源”。

「石鼓乡村迪士尼」，好看好吃又好玩

■文/图 本报记者 唐翔 通讯员 李文恋 程曦

近日，由石鼓区文化旅游体育局、共青团石鼓区委委员会主办的“2020年石鼓区干部职工徒步活动”，在美丽的黄沙湾街道灵官庙村举行，来自34个参赛单位的400余名干部职工报名参加了此次健身徒步走活动。此次比赛线路串联着石鼓区的乡村美景，沿途经过灵官庙村网红桥、青月山庄、旅游环线、滑草场等，赛道全程为10公里。

“石鼓区乡村的风景特别好，一路都是色彩斑斓的美景，健身观光两不误，体验感十足。”参与此次健步走活动的王朝顺在接受记者采访时说。



“真好玩”



“网红打卡地”



滑草场

B 好看、好吃、好玩
特色农庄成团、成片

“要想留住游客的脚步，先要留住游客的味蕾。”黄沙湾街道负责人介绍，近年来，街道先后引进远翔农庄、云飞农业、青月山庄、志邦生态、四季果园等10余家都市农业项目，现在，游客可以根据季节不同，来黄沙湾街道品尝桑葚、西瓜、葡萄、百香果、枇杷、橘子等鲜果，还可以吃到一年四季都不打烊的农家饭菜。

近年来，石鼓区把农村基础设施建设作为重点，加强了供水、供电、通信、道路、公共交通、标识牌、停车场、旅游厕所、污水和垃圾处理等基础设施建设。近五年全区累计投入建设资金3亿多元，修建了34公里的旅游环线，串连起了三星蔬菜基地、万佳家庭农场、玫瑰园、山水莲花基地、青月山庄、灵官庙休闲基地、兆祥四季果园、云飞生态农场、远翔农庄等一大批农业休闲项目，开通了市区到玫瑰园的公交线路，实施了农村房屋穿衣戴帽工程，建设完成A级旅游厕所10座，种植绿化树30万株，栽花种草美化面积42万平方米，拆除空心房7万平方米，改厕3505户，安装路灯1132盏，修建文化广场5000平方米，有效促进了乡村旅游发展。

值得一提的是，今年来，为推广石鼓区乡村旅游，打造石鼓品牌，该区与市旅游协会联合组织全市各大旅行社，沿旅游环线，到各个乡村旅游景区开展调研活动，并进行了现场座谈，设计了石鼓乡村一日游经典线路，并积极参加省、市组织的红色旅游博览会、中西部文旅推广活动。省五星级乡村旅游景区(点)香樟苑入选了我市第一批“引客入村”名单。

石鼓现代都市农业方兴未艾，颜值更高、成色更足、品牌更响。规划2000亩蓝莓产业园项目开局不凡，土地平整火热建设；兆祥四季果园建成500亩，产销两旺；以角山镇利民村为主阵地，成功承办衡阳市首届农民丰收节，被央视等主流媒体竞相报道。君玲，让天下分享衡阳味，正走上千家万户餐桌；香樟苑研学基地、山水莲花丛林穿越，灵官庙网红玻璃桥等乡村迪士尼游乐项目声名远播；此次成功承办衡阳市第四届阳光娱乐节暨旅游消费季开幕式，280多家企业参与活动，线上线下派券5000万元，用市场方式拓宽了文化旅游消费渠道，培养文化旅游消费理念，激励文化旅游消费行为，培育新的文化旅游消费热点。